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Ventilator za dimnjake.
Prijava od 29. oktobra 1928. Važi od 1. aprila 1929.

Pravo prvenstva od 12. novembra 1928.

Predmet pronalaska odnosi se na ven
tilator za dimnjake prestavljen na prilože
nom nacrtu u preseku u jednom obliku iz- 
vodjenja.

Ventilator za dimnjake sastoji se od 
dvogubog kolena 1, 2 nataknutog na nepo
mičnu cev 3, koja se uglavljuje na vrhu 
dimnjaka. Nepomična cev 3 snabdevena je 
stožerom 4, koji je pritvrdjen na prečki 5, 
nalazećoj se u cevi 3. Stožer prolazi kroz 
vodjicu 6 pritvrdjenu na delu 2 dvogubog 
kolena i svojim vrhom 7 nosi dvogubo ko
leno 1, 2 na taj način, što se na njega osla
nja ležišni stremen, pritvrdjen takodje na 
dvogubom kolenu iznad vodjice 6. Pošto je 
cev 1 dvogubog kolena šira od cevi 3, to 
se dvogubo koleno 1, 2 može okretati oko 
stožera 4. Horizontalna cev 2 dvogubog ko
lena je sa jedne strane otvorena, a sa dru
ge je strane snabdevena levkom 9 u čijem 
se dnu nalazi otvor 10, kroz koji prolazi 
vazdušna struja koja snažno izvlači dim iz 
vertikalnih cevi 1 i 3 i tera ga u pravcu 
slobodnoga otvora horizontalne cevi 2 dvo
gubog kolena. Na horizontalnoj cevi 2 dvo
gubog kolena nalazi se još i upravljač 11, 
na koji dejstvuju vazdušne struje i dovode 
pomično okretljivo dvogubo koleno uvek u 
pravac vetra, i to tako, da vazdušna struja

ulazi kroz levak 9 i otvor 10 u cev 2.
Predmet pronalaska je prestavljen sa

mo u jednom obliku izvodjenja, ali se ne
ćemo ni najmanje udaljiti od bitnosti pro
nalaska ako promenimo dimenzije ili oblik 
pojedinih sastavnih delova.

Patentni zahtevi:

1. Ventilator za dimnjake, naznačen ti
me, da se sastoji od dvogubog kolena (1, 2) 
koje se može okretati oko čvrstog stožera 
(4) nepomične cevi (3), koja je uglavljena 
na vrhu dimnjaka i što je horizontalna ili 
približno horizontalna cev (2) sa jedne 
strane snabdevena levkom (9), koji ima u 
dnu otvor (10) za propuštanje koncentrisa- 
ne struje vazduha.

2. Ventilator prema patentnom zahtevu 
1, naznačen time, što je u cevi (2) predvi- 
djena vodjica (6), kroz koju prolazi stožer 
(4).

3. Ventilator po patentnom zahtevu 1 
i 2 naznačen time, što je u cevi (2) dvogu
bog kolena predvidjen ležišni stremen (8), 
pomoću koga se oslanja dvogubo koleno 
(1, 2) na vrh (7) stožera (4), te se na taj 
način omogućava okretanje dvogubog kolo
na oko stožera (4) odn. oko cevi (3).
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